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Bilag 3 
 

 

EVALUERING AF BORGERMØDET 
 
 
Orienteringsmøde, om lokalplanforslaget, ”Hf. Engvang” , mandag den 10. september 2007 
 
 
55 personer var mødt frem 
19 personer afleverede udleverede evalueringsskema 
 

1. Jeg deltager i borgermødet, fordi jeg: 

    18  ønsker information om planforslaget 
  2 vil komme med forslag og/eller kommentere planforslaget 
  1 ønske at møde og diskutere med Borgerrepræsentationens politikere 
  0 arbejder med byplanlægning/har en professionel/faglig interesse 
  1 andet: Har spørgsmål 

 

2. Jeg har hørt eller læst om borgermødet via:   

  1 annonce eller artikler i pressen 
 16 den udsendte folder 
   0 udstillingen om planforslaget 
   0 Center for Bydesigns hjemmeside om planforslaget 
   0 lokalråd 
   0 politisk parti 
   1 interessegruppe 
   2 familie/venner/bekendte 
                        4 andet: Bor i Hf. Engvang, Sidder i bestyrelsen, skriftlig invitation fra bestyrelsen, 
                                      bibliotektet 
 

3. Hvad synes du om borgermødet:  

  4 meget tilfreds 
 11 tilfreds 
    3 neutral 
    1 utilfreds 
    0 meget utilfreds 
 

4. Hvor godt blev du informeret før borgermødet? 

   3 meget godt 
  14 godt 
    2 dårligt 
    0 meget dårligt 
  
5. Har du selv søgt information? Hvis ja, hvor? 

   2 på Center for Bydesigns hjemmeside 
    7 i lokalplanpjecen (den med hele lokalplanteksten) 
    1 på udstillingen af plancher 
                         4 andet: Læst om det, på nettet, møder i Engvang, igennem vores proces omkring 
                                       af få lovliggjort helårsbeboelse 
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6. Synes du, det havde været bedre at holde mødet som  

   0 en byvandring i området, hvor der bliver fortalt undervejs 
    1 en workshop 
    0 et mindre formelt møde, fx på en café 
    0 en teltudstilling ved lokalplanområdet, hvor man kan snakke med planlæggerne 
    2 et møde, hvor der blev fortalt mere om bydelen 
                         1 andet: Nej - Fint at holde det i forsamlingshuset, men lyset burde være tændt, tror  
                                       lysten til spørgsmål og debat ville være bedre - Workshop, da grundejerne i 
                                       området, tydeligvis ikke stoler på haveejerne.  
 
 
 


